

Vec: aktuálne stanovisko voestalpine High Performance Metals Slovakia, s.r.o.

Vážený zákazník,

V doleuvedenom liste Vás chceme informovať o činnostiach, ktoré majú zaistiť implementáciu nariadenia REACH v našej spoločnosti.

V rámci voestalpine Group implementujeme REACH jednotným spôsobom, ktorý koordinuje centralizované oddelenie. V záujme zaistenia zhody s nariadením REACH v jednotlivých pobočkách sme zriadili tím REACH, ktorý koordinuje a integruje činnosti vo všetkých odboroch podnikania našej skupiny. Informácie o použití našich produktov a s tým súvisiacich Scenároch expozície (podľa potreby) budú musieť byť súčasťou registračnej zložky výrobku. Naším cieľom je včas poskytnúť všetkým používateľom našich výrobkov prístup k možným Scenárom expozície a k podporovaným použitiam. Pokiaľ je to možné, preferujeme výmenu údajov pomocou štandardných odborových nástrojov, aby bol prenos informácií maximálne účinný.

V záujme plnenia záväzkov REACH plánujeme ako výrobca a dovozca látok a dodávateľ prípravkov a tovaru plne realizovať nariadenia REACH. Potvrďujeme, že všetky látky v našich produktoch, ktoré podliehajú registrácii podľa nariadenia REACH, boli predbežne registrované, a to nami alebo predchádzajúcim členom dodávateľského reťazca. V súlade s termínmi stanovenými nariadením sa práve zameriavame na vypracovanie informácií, ktoré budú musieť byť v registračných zložkách.

Naše aktuálne stanovisko ohľadom látok vzbudzujúcich mimoriadne obavy a ohľadom súvisiaceho kandidátskeho zoznamu nájdete v priloženom dokumente.

Uistujeme vás, že nariadenie REACH nijako neovplyvní dostupnosť ani vlastnosti našich produktov a dodávok.

Dúfame, že sa nám podarilo odpovedať na vaše otázky. Pokiaľ máte ďalšie otázky, rád vám pomôže p. Rusnák na: tel.: 0918 651 021, e-mail: rastislav.rusnak@voestalpine.com

S pozdravom



Ing. Silvia Husáriková
Riaditeľ spoločnosti



Dr. Ing. Rastislav Rusnák
Vedúci prevádzky tepelného spracovania

Príloha:

Kandidátsky zoznam látok vzbudzujúcich mimoriadne obavy (SVHC)